

中共中央政治局召开会议，研究全面从严治党重大问题

十八届六中全会10月24日召开

据新华社北京9月27日电 中共中央政治局9月27日召开会议，研究全面从严治党重大问题。会议决定，十八届六中全会于10月24日至27日在北京召开。中共中央政治局听取了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十八届六中全会审议。

党中央就全会两个文件稿在党内一定范围征求意见，目的是充分发扬民主、集中全党智慧、凝聚全党共识把文件稿修改好。各地区各部门各方面提出的许多有价值的意见和建议，是修改好文件的重要依据。

会议强调，新形势下加强和规范党内政治生活，必须以党章为根本遵循，坚持党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线，着力增强党内政治生活政治性、时代性、原则性、战斗性，着力增强党自我净化、自我完善、自我革

新、自我提高能力，着力提高党的领导水平和执政水平、增强拒腐防变和抵御风险能力，着力维护党中央权威、保持党的先进性和纯洁性，努力在全党形成又有集中又有民主、又有纪律又有自由、又有统一意志又有个人心情舒畅生动活泼的政治局面。

会议认为，党内监督要尊崇党章，依规治党，坚持党内监督和人民群众监督相结合。党内监督的任务是确保党章党规党纪在全党有效执行，重点解决党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力，党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛，管党治党宽松软问题。党内监督要贯彻民主集中制，依规依纪进行，强化自上而下的组织监督，改进自下而上的民主监督，发挥同级相互监督作用。党内监督没有禁区、没有例外。

会议强调，这两个文件稿经全会审议通过后，要抓好贯彻落实。要一条一条学习，一条一条领会，牢记在心中，落实在行动上。

相关解读

十八届六中全会将聚焦党建问题

中央委员会每年举行一到两次全会，改革开放以来的7次六中全会主题，几乎都是聚焦意识形态问题、党建问题。根据已公布议程，十八届六中全会，同样聚焦党建。这次全会，将研究全面从严治党重大问题。

七次六中全会三次研究党建

改革开放以来，民主集中领导体制回归常态，中央全会定期召开，研究党和国家的重大问题。从1981年到2011年，中央总共召开7次六中全会。每次都有一个研究主题，最后通过一个决议（决定），并均有时代背景。

其中，十二届六中全会、十四届六中全会聚焦精神文明建设，十七届六中全会聚集文化建设；十一届六中全会研究党的历史问题，十三届六中全会研究党群关系，十五届六中全会研究党的作风建设；十六届六中全会则涉及社会建设问题。

换言之，7次六中全会，有3次研究意识形态问题、3次研究党的建设问题，1次研究社会建设问题。可见，聚焦意识形态问题、党建问题是改革开放以来六中全会的主题特征。

中央全会研究的都是党和国家层面的执政方略和治理之道。中国社科院马克思主义研究院研究员钟君认为，中央全会的主题，是党和国家根据

治国理政中遇到的突出重大问题，实事求是、审时度势而确定的。

聚焦从严治党 布局“四个全面”

十八届三中、四中、五中全会分别研究全面深化改革、全面依法治国、“十三五”规划和小康社会布局，十八届六中全会则研究全面从严治党，恰好构成了“四个全面”战略布局。

复旦大学马克思主义学院李冉教授认为，这彰显了党中央在实施战略方面谋篇布局的强大能力。

全面从严治党方面，十八大以来，党中央坚持对腐败零容忍，打虎拍蝇，构建“不敢腐、不能腐、不想腐”的局面。十八大以来的整风反腐总结出一个重要经验。即，坚持上行下效，一层做给一层看，新规要从中央政治局常委会、中央政治局、中央委员会做起，传递示范效应，传递治党决心。

全面从严治党，是推动国家治理体系和治理能力现代化的关键一招。如果没有政党治理的制度化、现代化，就不可能有国家治理的制度化、现代化。十八届六中全会聚焦全面从严治党，利于把中国共产党建成各项制度更加成熟、组织化程度更高、更加权威有力量的马克思主义政党，确保党始终处于总揽全局、协调各方的核心地位。

据新华社、人民日报等

宝洁公司诚招山东济南区域分销商



宝洁公司始创于1837年，是世界上最大的日用消费品公司之一，并在全球大约八十多个国家和地区开展业务。宝洁

公司自1988年进入中国以来，持续致力于深耕中国市场，拥有众多深受消费者信赖的优质、领先品牌，包括：帮宝适、汰渍、碧浪、护舒宝、潘婷、飘柔、海飞丝、沙宣、佳洁士、舒肤佳、玉兰油、吉列等。因生意发展需要，现向全国诚招山东济南区域分销商，覆盖范围包括济南、聊城等两个地级市及所含乡镇、县城。

具体要求如下：

1. 公司注册资本不低于五百万元人民币；流动资金不低于三千万元人民币；
2. 公司有健全的组织结构和销售网络。例如销售部、后勤部、财务部、人力资源部、系统部等；
3. 公司有较强的运输及仓储能力；
4. 有快速消费品、食品、药品的代理、销售经验者优先。

符合上述要求的有意向者，请于2016年10月10日17:00前（以收到电子邮件时间为准）将《宝洁分销商应聘表》发送到如下邮箱地址：ma.pe@pg.com。

《宝洁分销商应聘表》请以电子邮件方式致信如下邮箱地址索取：

邮箱地址：ma.pe@pg.com

联系人：马女士 联系电话：15562505992



十一届六中全会是改革开放以来召开的第一次六中全会，对于统一党内思想、团结一致向前看起到了关键作用。（资料片）

公安执法规范有了硬杠杠 民警要在镜头前执法 以公开促公正提升公信力

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于深化公安执法规范化建设的意见》（以下简称《意见》），要求公安机关要坚持以人民为中心的执法理念，不断提升依法履职能力和执法公信力。这是继今年5月20日中央深改组第二十四次会议之后，公安执法规范化问题再次受到中央层面高度关注。

警员执法不规范问题 频频见诸媒体

前不久，兰州财经大学的两名男生，因拍摄警方执法而被强行带到兰州榆中县和平镇派出所，在拒绝交出所拍视频后，被民警用警棍殴打，“屁股被打开花”。此事件在网上传播开后，当晚榆中县公安局即通报认定网上反映情况属实，并对涉事民警先行采取禁闭措施，由县纪检监察部门介入调查。

同一时间在法律圈广为传播的另一事件也与不规范执法有关，广西律师吴良述到南宁市青秀区法院立案时，因拒绝法官强行检查随身物品而遭到殴打，衣服裤子被撕烂……

根据报道，近五年仅媒体报道的各类公安机关及警员执法不规范事件便超过百起。

中国公安大学警务改革与发展研究中心主任魏永忠说，公安执法工作量大面广，涉及老百姓生活方方面面，经过多年改革探索，公安执法办案更加文明规范，但仍存在一些固化的执法不规范问题，由此导致的负面事件也时有发生。

一个不容忽视的事实是，当前正值社会转型期，矛盾多，处于执法一线的基层民警常常处于这些矛盾的前沿。由于警力不足、压力过大等原因，经常面对处理各种突发情况，这本身就是一种挑战。加上目前法律法规对执法过程规范化的规定相对笼统，执法不规范的现象就比较容易发生。

据北京师范大学中国刑法研究所副所长彭新林观察，现实中少数基层公安在查处治安案件时，不愿意耐心进行思想教育工作，动辄使用强制传唤手段，少数民警还存在滥用警械警具、对嫌疑人进行体罚虐待暴力殴打等现象。“从严格意义上说，这些都属于不规范执法。”

以公开促公正 阳光是最好的防腐剂

不仅高层关注，社会也关心：如何才能规范公安执法？日前，公安部

负责人在就《意见》相关问题答记者问时指出，“公安机关在群众中工作，公安民警在镜头前执法。”

6月19日，公安部部长郭声琨在天津调研时曾指出，阳光是最好的防腐剂，要进一步健全警务公开制度，依法依规公开执法依据、执法程序、执法进度、执法结果，以公开促规范、以公开促公正，不断提升公安机关的执法公信力。

对此，专家学者也提出了不少建议。

在中国政法大学法治政府研究院副院长王敬波看来，应当加强整体执法体制的改革。

因为从社会的整体执法大环境来看，执法资源的配置不是很科学，很多执法资源是配置在一线以上的各职能部门，包括区县级的职能部门，但是一线的执法人员，尤其是和老百姓接触密切的基层，资源非常匮乏。但现实中大部分问题发生在基层，所以在体制上执法资源配置和社会的需要是不匹配的。

“把执法资源向基层来配置，越是违法行为多发的地区越是要配置更多的执法力量，这就需要从编制、经费、保障向基层倾斜。”王敬波说，同时要加强综合执法，减少交叉，整合执法力量，提高执法效果。

中国公安大学警务改革与发展研究中心主任魏永忠则建议，除了规范执法场所外，还要加强队伍的专业化建设。据他介绍，近年来公安机关全面推行执法资格考试，未通过基本级执法资格考试的将被禁止执法办案。同时设立激励机制，鼓励民警参加中高级考试，与晋职晋升等挂钩，以此督促民警随时学法、自觉用法、规范执法。

清华大学法学院教授张建伟认为，公安机关自身加强权力行使规范化，属于自制自律，但如果缺乏健全的他制他律机制，仍然没有足以遏制警察权放纵的力量。因此他建议加强对警察权的外部制约，特别是司法权对侦查权的控制，将最有可能侵犯公民自由权利的政府权力纳入司法审查体系。据新华社、法制日报等